



# 灌庄小学中悦城新校区奠基

## 不出小区就能上公立小学

7日,灌庄小学中悦城新校区正式奠基,数百名业主及各界人士共同见证了这一重要时刻,中悦城也成为泰山区唯一一个小区内拥有公立小学的住区。

早上九点不到,奠基仪式现场就陆陆续续有许多周边群众和学校师生赶来,期待一同见证这一时刻的到来。随后,主持人宣布仪式开始,参与仪式的领导嘉宾在现场热烈的掌声中依次登台,共同拿起铲子,为灌庄小

学中悦城校区正式奠基

奠基仪式后,中悦城在售楼处广场举行了精彩的活动表演。活动现场不仅免费为前来参与活动的群众派发精美礼品,更有有奖问答,现场互动等环节;精彩的节目演出更是赢得了现场群众的阵阵喝彩,仪式和活动在欢声笑语中圆满结束。

全新的灌庄小学中悦城新校区是由山东省建筑设计研究院设计,充分考虑了家长及社会的期望等外界因



素,根据以人为本的设计原则,在设计中对建筑形体巧妙地进行了进退处理,从而形成了天然的室外露台空

间,这些空间可以为学生在课余时提供良好的活动休闲空间。同时,考虑到上学放学时段学校门口的拥堵情况,

新校区将设计两个出入口,同时在出入口位置设置了小广场,将有效缓解拥堵现象。为了解决校区内停车难问题,在学校主入口两侧均设置了地面停车位,缓解老师停车和校区内车辆乱停乱放的现象。

目前,中悦城优质学区房正在火热发售中,现4528元每平米起。89-120平方米全明户型准现房发售,敬请关注。

(杨思华)

## 繁华城央 公园大城

# 孔雀城项目启动仪式圆满举行

8日,“繁华城央 公园大城”孔雀城项目启动仪式在孔雀城售楼处圆满举行,在诸位嘉宾的见证下,孔雀城项目又迈出坚实一步。

上午10时,精彩的开场舞,点燃现场气氛的同时,也拉开了本次启动仪式的大幕。泰安丰泽置业投资有限公司马总及各部门相关领导依次上台发言,共同启动水晶球。

作为项目的合作银行,中国建设银行泰安分行东岳支行也表示将全力支持孔雀城项目,做好客户贷款工作,同时,施工单位负责人现场做出

承诺,保质保量按时完成孔雀城项目建设工作;在严格保证1#、2#及后期建设质量的前提下,加快工程进度,争取提前完成工程目标。让业主及准业主更加安心、踏实。

最后,置业经理为大家带来了精彩的项目讲解,使在场所有嘉宾都真切感受到了孔雀城未来醇熟的公园豪宅形象。

启动仪式现场人气爆棚,最激动人心的,还是要数抽奖环节,本次活动准备了加湿器、电饭煲、豆浆机、食用油等丰厚好礼,嘉宾们个

个满载而归。

孔雀城项目作为泰安丰泽置业投资有限公司倾力打造的标杆产品,选址在泰城环境最适宜居住、配套最醇熟的片区,致力于将其打造成城市中央的公园豪宅;项目总占地面积22万平米,建筑面积近80万平米,规划有高层景观住宅,星级酒店、大型商业综合体及4万平米风情商业街,同时小区内配套24班小学、18班双语幼儿园及4万平米双公园。

目前推售房源为楼王景观产品,独享200m超宽楼间距及2万m<sup>2</sup>私属公园,产品为84平精致两房及120-130平奢适三室,只此两栋,错过再无!现阶段交2万元即可定



房,活动结束后将全面涨价,望有购房意向的客户莫失良机。

(杨思华)

# 恒大冠军品质 缔造精品生活传奇

## —6#央心楼王全城火爆认筹中

10月31日,广州恒大中超末轮2-0力克北京国安,连续第五年捧起中超“火神杯”。自从2011年升超,广州恒大从未让冠军旁落,并在2013年捧起亚冠奖杯。不夸张地说,中超时代的“恒大王朝”已成。至此,恒大成就了中超五连冠霸业。而就在众人纷纷把视线放到即将到来的亚冠决赛时,恒大又拿下了另一个“冠军”。11月2日,恒大公布业绩,其10月销售额达258亿,前十个月累计销售额则达1545.3亿,完成1500亿年度目标的103%,为今年提前超额完成年度销售目标的龙头房企,且创造了多项纪录。地产、足球双丰收,由此,恒大也成就了“双冠王”的荣誉称号。



## 11月淘房节 4795元/m<sup>2</sup>起仅8套限时抢

中超五连冠,10月单月销冠,恒大豪夺双冠王,再一次强有力地证明了自身的冠军品质与强大的品牌实力!为回馈各界人士对恒大地产

的支持与厚爱,泰安恒大城特推出:“惠战11月,全民狂欢‘大放价’活动”,8套特价房全城大放送。超低首付2.2万起,54-170m<sup>2</sup>湖景美宅尊

享4795元/m<sup>2</sup>专属优惠,再送高达6万元全套品牌家私。住好房子,享好家居,拎包入住,一步到位!如此千载难逢的机会,千万别错过!

## 恒大城暖冬行动 到访即有好礼相送

当人们还沉浸在那秋天的夕阳之中,初冬已悄然来到。进入11月以来,连续3天的强降雨使得泰城已进入初冬。11月1日,恒大城盛大启动以“暖冬行动,为爱而行”为主题的暖冬行动,回馈无数新、老业主及社会各界的支持。

此次暖冬行动有别于其单纯的促销行为,多重优惠叠加使用让购房者真正享受到实惠。据恒大城暖冬行动相关负责人说,不同房源在原有折扣基础之上,最高可再享6万元家私大礼包。同时,周末到访项目现场,即有精美暖手宝等好礼相送!

本周末(11月14日-15日)社区文化艺术节第二场——儿童趣味足球赛全城启幕,盛情邀约,现在报名即送恒大冰泉一箱,还有机会赢取限量足球,数量有限,先到先得!届时,还有特色美食等着你!这个周末,恒大城邀您不见不散!

## 四年成熟大盘 专属一个阶层的荣耀

泰安恒大城环抱2万平景观园林,尽享万余平奢阔双湖,置身其中,犹如一场绚烂多彩的生态公园之旅,使人心旷神怡。自带1.6万平欧陆风情商业配套,下楼即可享受商家云集、业态丰富的一站式繁华生活,全方位满足业主生活所需。更可在小区内享受徐家楼中心幼儿园恒大城分园的心

优质教育。5000m<sup>2</sup>星级多功能会馆、12年公办教育等全能成熟配套,生活品质有保障。

在内部空间的打造上,恒大城更是精益求精,携手众多国内外知名品牌,倾力筑就“满屋品牌9A精装体系”,以6000余条“精品标准”精雕细琢品质居住空间,让业主尽享舒适的公园都会生活。

## 6#央心楼王火爆认筹 冠军品质有保障

目前,恒大城6#央心楼王火爆认筹中,115m<sup>2</sup>经典三室,130-140m<sup>2</sup>奢阔大三室,认筹客户享开盘85折特惠,再送1500元/m<sup>2</sup>精装,错过,不再有!作为恒大城最后一座央心楼王,6#楼聚焦了众多客户的目光,认筹火爆,再掀西南片区抢房风暴!恒大城何以能如此火爆?我们概况总结为:“资源集中,臻稀价值。”

恒大城位于泰城三区交汇处万官大街599号,坐享泰城最宽(90米)双向8车道的万官大街,

多维立体交通体系,项目紧邻京沪高铁泰安站,快速便捷通达全城。

目前,恒大城在售房源7#、9#、11#、12#、13#、14#楼,其中9#楼96m<sup>2</sup>经典保留户型仅剩最后10套,欲购从速。7#楼105m<sup>2</sup>稀缺小三室还有少量房源。130-140m<sup>2</sup>奢阔大三房房源充足,现在只需超低首付即可今年买明年住!数量有限,不容错过!此外,恒大城沿街黄金旺铺55折同步发售,席位稀缺,抢到就是赚到。